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  مارکا    آس    موندو
لیگ قهرمانان، اولویت بارسا / کاتالان‌ها 
چشم به قهرمانی اروپا دوخته‌اند /ناراحتی 
رونالدو از علاقه رئال به جذب نیمار / سرد 
شدن دوباره رابطه کریستیانو و پرز/ لوپتگی 
برای داشتن کارواخال فقط تا 4 ژوئن فرصت 

دارد. 

کریستیانو، بمان! /فریاد هواداران رئال در 
جشن قهرمانی سیزدهم /هزاران هوادار 
رئال قهرمانی تیم فوتبال و بسکتبال در 
اروپا را جشن گرفتند / کنایه راموس به 
تیم همشهری در جشن قهرمانی: همه 

می‌دانند ما تیم اول مادرید هستیم. 

کریستیانو، بمان! /درخواست هواداران و 
بازیکنان رئال از رونالدو / کریستیانو خطاب 
به هواداران: فصل بعد همینجا می‌بینمتون 
/ تمدید قرارداد ستاره پرتغالی در پیش 
است/ جشن همزمان قهرمانی تیم فوتبال 

و بسکتبال رئال مادرید. 

مینا موسوی‌زنوز

یک روز تخته‌گاز می‌ری 
به سمت تلویزیون تا بابت 
عدم پرداخت حق پخش 
تلویزیونی فوتبال همه آنها را 
له کنی. دوربین‌های سیما را 
به ورزشگاه‌ها راه نمی‌دی و 
مجلسی‌ها رو به همراه روسای 
باشگاه‌ها جمع می‌کنی و به جنگ تلویزیون می‌ری تا 
نشان دهی که می‌خواهی کاری کنی. روز دیگر دختران 
قهرمان تیم ملی فوتسال را که از سوی خود تلویزیون 
تحریم شده بودند و دیده نشدند بر‌می‌داری و می‌ری 
زیارت رئیس کل سیما که چی؟ که ثابت کنی حق با 
تلویزیون بوده و نباید درخشش و قهرمانی زنان ایرانی 
انعکاس پیدا می‌کرده و عمل و رفتار صدا و سیما درست 
بوده است؟ تازه، چرا به‌رغم میل باطنی آنها مجبورشان 
کردی که به دیدن کسی بروند که آنها را بایکوت کرده 
بود؟! اون هم با کلی دبدبه و کبکبه و با نماد پیراهن یار 
دوازدهم که اصلا برازنده سیما نیست. گفته می‌شود 
هیچ‌کدام از دختران خبر نداشتند که قرار است چنین 
دیداری داشته باشند. گویا شما به آنها دستور داده 

بودی تا به تلویزیون بروند و منتظر باشند. همین. 
آقای رئیس! می‌دانی ملاقات زورکی یعنی چه و چه 
تبعاتی می‌تواند داشته باشد؟ می‌دانی یار دوازدهم 
کیست و به چه کسی می‌گویند؟ چرا کسی که ذره‌ای 
برای فوتبال )فوتسال( دل نمی‌سوزاند و حقش را 
نمی‌دهد باید نماد یار دوازدهم فوتبال و فوتسال را 
دریافت کند. مگر سیمای ما از فعالیت‌های فوتبال 
بی‌نصیب است که نباید از درآمدهای حاصله حق 
او را عودت دهد؟ مگر قانون نمی‌گوید که حق 
پخش تلویزیونی؛ بسته‌ای حقوقی است که صاحب 
و برگزارکننده‌ آن رویداد از طریق فروش آن به شبکه‌های 

تلویزیونی به آنها اجازه پخش این رویداد را داده و در 
ازای دریافت مبلغ معینی درآمد کسب می‌کند؟ مگر 
شما برگزار‌کننده رویداد به این بزرگی در کشور نیستید 
که حالا ساکت شده‌اید و به قدردانی مجموعه‌ای 
رفته‌اید که تمام درآمدهای حاصل از این رویداد را 
به خود اختصاص می‌دهد؟مگر صداوسیما در سال 
۱۳۸۷ راضی نشد قرارداد خریداری حقوق پخش لیگ 
برتر کشور را امضا کند و در یک قرارداد سه ساله، در 
سال اول ۱۰ میلیارد و در سال دوم ۱۱ میلیارد تومان 
به فدراسیون فوتبال پرداخت کند؟ تازه این رقم در 
سال‌های بعد به ۱۵ میلیارد تومان هم رسید. پس چرا 
صداوسیما فقط چهار میلیارد تومان برای سال اول بابت 
خریداری حقوق تلویزیونی مسابقات به سازمان لیگ 

پرداخت کرد؟ بقیه‌اش چرا پرداخت نشد؟
آقای تاج، یادتان رفته برای تمدید قرارداد میان 
فدراسیون فوتبال و صداوسیما در سال ۱۳۹۳، 

فدراسیون سالیانه ۱۶۰ میلیارد تومان مطالبه کرد، 
اما صداوسیما تنها حاضر شد ۲۰ میلیارد تومان بدهد؟ 

و نتیجه‌اش چی شد؟
آقای مهندس! اطلاع دارید که مشتریان فدراسیون‌ها 
و باشگاه‌ها در بازار حقوق تلویزیونی، شبکه‌های 
تلویزیونی هستند؟ به‌طوری که این ارگان‌های ورزشی، 
حقوق تلویزیونی مربوط به مسابقات تیم‌های خود را 
در این بازار به مزایده می‌گذارند و به بالاترین پیشنهاد 
می‌فروشند. شبکه‌هایی که بدون خریداری حقوق 
تلویزیونی رویداد، آن را پخش می‌کنند اقدام‌شان 
غیرقانونی بوده و صاحب حقوق آن رویداد و مسابقه، 
می‌تواند نزد مراجع قضایی از شبکه مذکور شکایت و 
خسارت دریافت کند. حالا اگر باشگاه‌ها و فدراسیون 
فوتبال خودشان راسا اقدام به فروش حق پخش بازی‌ها 
به شرکت‌های پخش بین‌المللی کنند آیا اجازه آن را 
خواهند داشت؟ در این وسط چه کسی سود می‌کند 

و چه کسی خسارت می‌بیند؟
چرا فدراسیون فوتبال بابت حقوق پخش تلویزیونی تیم 
ملی، که محصول اصلی‌اش به‌شمار می‌رود، پولی از 
صداوسیما بابت حقوق پخش نمی‌گیرد؟ این در حالی 
است که اساسنامه‌ جدید فدراسیون فوتبال که به 
تصویب هیات دولت هم رسیده در ماده ‌۷۵، فدراسیون 

را صاحب این حقوق دانسته است. 
جهت اطلاع جنابعالی باید بگوییم؛ برای اولین‌بار در 
زمان ریاست محسن صفایی‌فراهانی، فدراسیون فوتبال 
توانست این حق خود را بگیرد و خود حقوق بازی‌هایی 
که در خارج از کشور برگزار می‌شد را بازاریابی کند. 
به‌عنوان دو نمونه، حق پخش بازی دوستانه مقابل 
آمریکا پس از جام جهانی ۱۹۹۸ به یک شرکت 
آرژانتینی به مبلغ ۱۶۰ هزار دلار فروخته شد که ۸۰ 
هزار دلار آن به فدراسیون فوتبال ایران تعلق گرفت. 
یک‌بار نیز بازی در ژاپن مقابل تیم ملی این کشور ۴۰ 
هزار دلار به یک شرکت خارجی فروخته شد و سیما 
اصلا حق پخش زنده آن بازی را نخرید و آن بازی فقط 
از طریق تلویزیون و از طریق گزارش تلفنی پخش شد. 
آقای تاج بفرمایید کدوم طرف هستید؟ طرف فوتبال 
که سال‌هاست برای دریافت حق خودش از سیما هنوز 
نتوانسته ریالی از آن بگیرد و به زخم‌هایش بزند؟ یا 
طرف کسی که از فوتبال ده‌ها برنامه گوناگون به‌منظور 
ایجاد اشتغال و درآمدزایی برای کارمندان صدا و سیما 
می‌کند؟ بماند اینکه در خلال پخش بازی‌های فوتبال 

از تبلیغات تلویزیونی چقدر عاید آن می‌شود!
لطفا هر کاری هم می‌کنید، لااقل با احساسات این 
دختران جوان و قهرمانان دلسوخته بازی نکنید. آنها 
تازه ابتدای راه هستند و باید فکر و اندیشه‌شان به امور 
فنی و زندگی خانوادگی‌شان هم باشد. حیف است از 

حالا ذهن آنها را با چنین رفتارهایی مکدر کنید. 

تلاش تاج برای راضی نگه‌داشتن همه!

فدراسیون دنبال مصالحه است یا عدالت؟آقای یکی به نعل یکی به میخ

سهمیه گسترش‌فولاد به جنجال 

مازندران خاتمه می‌دهد؟
چقدر زود این خبر در سطح فوتبال ایران 
پخش شده. اینکه قرار است خونه‌به‌خونه 
بابل، امتیاز گسترش‌فولاد را بخرد و در لیگ 
برتر شرکت کند تا مازندران دو نماینده 
لیگ برتری داشته باشد. اتفاقی که شاید 
بتواند فدراسیون فوتبال را از یک وضعیت 
بغرنج نجات دهد، اما مساله‌ای را برطرف 
نمی‌کند. این همان سیاست ماله کشیدن روی اشتباهات و تخلفات 

است که به ضرر فوتبال ایران تمام می‌شود. 
اصل ماجرا

بعد از صعود تیم نساجی مازندران به لیگ برتر و بازماندن تیم 
خونه‌به‌خونه، بین مدیران این دو تیم هم‌استانی دعوا به راه افتاد. 
مدیران تیم خونه‌به‌خونه با تنظیم شکایتی از تیم نساجی، دو موضوع 
را عنوان کردند که هر دو قابلیت تغییر سرنوشت تیم‌های صعود‌ کننده 
به لیگ را داشت. نخست استفاده نساجی از یک بازیکن غیر‌مجاز در 
یک مسابقه فوتبال بود که اگر این موضوع صحت داشته باشد، سه 
امتیاز از نساجی کسر می‌شود و خونه‌به‌خونه به لیگ برتر راه می‌یابد. 
مورد دوم به ادعای تبانی بین دو تیم نساجی و راه‌آهن برمی‌گشت که 
آخرین بازی لیگ برتر بود. طبق ادعای مقامات خونه‌به‌خونه، بازیکنان 
راه‌آهن از عمد مقابل نساجی آنقدر گل خورده‌اند تا تفاضل گل به‌سود 
آنها رقم بخورد و به لیگ برتر راه یابند. ادعای آنها مبتنی‌بر فیلم مسابقه 
و صحنه‌های گل‌های خورده بود. هر دو ادعا قابل اثباتند. هر دو 
ادعا قابل رسیدگی هستند و هر دو ادعا باید مورد بررسی قرار گیرند. 
اینکه باشگاهی از یک بازیکن غیر‌مجاز استفاده کرده است موضوع 
جدیدی نیست چراکه پرونده صغر سن در فوتبال ایران پرونده‌ای به 
قدمت خود فوتبال است. در تمام سال‌هایی که ما رده‌های مختلف 
سنی داشته‌ایم بازیکنان تقلبی هم بوده‌اند که بزرگ‌ترین نمونه‌شان 
حسین کعبی است که شاید دیگر خودش هم نداند چند سالش 
یا تاریخ تولد واقعی‌اش کی است! تنها راه هم برای برطرف کردن 
چنین موضوعی برخورد قاطع و محرومیت مادام‌العمر بازیکنانی 
است که با شناسنامه دیگران بازی می‌کنند. در حقیقت صغر سن 
یک تخلف کاملا سازمان یافته و هدفمند است و مثل دوپینگ نیست 
که طرف ادعا کند از نیروزا بودن ماده یا ممنوع بودنش بی‌اطلاع بوده 
است. در مورد نکته دوم، یعنی ادعای تبانی هم نمی‌توان پرونده 
را با سام و صلوات بست. راه‌آهن تیم از قبل سقوط کرده بی‌پولی 
بود که امکان دارد برخی بازیکنانش بدون هماهنگی با مسئولان و 
همبازیان کارهایی کرده باشند یا حتی امکان دارد کل تیم در این قصه 
همدست باشند همان‌طور که امکانش هست که کسی در این تیم تن 
به تبانی نداده باشد و آنچه در زمین رخ داده نتیجه طبیعی رویارویی 
یک تیم گردن کلفت با یک تیم بدون انسجام و سقوط کرده باشد. 
تحت هر شرایطی سکوت فدراسیون و حتی تشویق خونه‌به‌خونه به 
خرید امتیاز گسترش‌فولاد، اتفاق تلخی است چراکه نشان می‌دهد 
قانون و اخلاق جایی در معادلات فوتبال ایران ندارند و فدراسیون تنها 
می‌خواهد دهان همه را ببندد! تحت هر شرایطی باید این پرونده مورد 
بررسی کامل صورت بگیرد و رای آن بدون پرده‌پوشی منتشر شود. 
اگر فدراسیون متوجه تخلف نساجی شده باید این تیم را بابت تخلف 
جریمه کند و اگر هم تخلفی صورت نگرفته است، باید خونه‌به‌خونه 
به‌خاطر اتهام بستن جریمه و مجازات شود. اینکه پرونده را مسکوت 
نگه داریم و به خونه‌به‌خونه چراغ سبز لیگ برتر نشان بدهیم، لیگ 
یک را در سال‌های بعد هم دچار چنین مشکلاتی نگه خواهد داشت. 

نمایندگان مجلس با ارسال نامه‌ای به وزیر ورزش:

 سید‌جلال و وریا را

به تیم ملی برگردانید
تعدادی از نمایندگان مجلس با ارسال نامه‌ای به وزیر ورزش خواهان 

تجدید نظر در لیست تیم ملی فوتبال ایران شده‌اند!
به گزارش »فرهیختگان«، با اعلام اسامی بازیکنان تیم ملی فوتبال 
ایران در لیست نهایی کی‌روش جهت حضور در جام جهانی 
2018 روسیه، این امر واکنش‌های متفاوتی از سوی کارشناسان، 
علاقه‌مندان و حتی سیاسیون در پی داشت و از زمان سفر این تیم 
به ترکیه همچنان اظهارنظرهای مختلفی در حال ابراز و انتشار 
است. یکی از موضوعاتی که روز گذشته جزء خبرهای با‌اهمیت 
بود، اعتراض تعدادی از نمایندگان مجلس شورای اسلامی به این 
لیست، نسبت به خط خوردن وریا غفوری و سیدجلال حسینی 
بود. همین امر موجب شد تا تعدادی از این نمایندگان در نامه‌ای 
به مسعود سلطانی‌فر، وزیر ورزش و جوانان خواهان تغییر در لیست 
تیم ملی ایران شوند. در این زمینه حسن زمانی، عضو هیات‌مدیره 
باشگاه استقلال و مشاور رئیس‌مجلس در گفت‌وگو با  مهر، در این 
خصوص گفت: »حدود ۳۰ نماینده مجلس به آقای سلطانی‌فر 
نامه زده‌اند و خواهان تغییر در لیست تیم ملی هستند!«وی 
ادامه داد: »کی‌روش باید بپذیرد که اشتباه کرده است. او علامه 
دهر نیست. چهار بازیکنی که خط خورده‌اند می‌توانستند در 
تیم ملی تاثیرگذار باشند. اگر تیم ملی نتیجه نگیرد کی‌روش 
باید پاسخگو باشد!« مشاور رئیس مجلس در پایان حتی آینده 
کاری کارلوس کی‌روش را هم اعلام کرد و گفت: »دیگر بعد از 
جام جهانی شاهد حضور کی‌روش نخواهیم بود. فکر نمی‌کنم 
فدراسیون فوتبال دیگر زمینه کار با این مربی را داشته باشد!«با 
این وصف باید منتظر تشعشعات این اعتراض نسبت به نوع انتخاب 
سرمربی تیم ملی از سوی وی باشیم. کی‌روش آدمی نیست که 
به همین راحتی از انتقاد دیگران عبور کند و پاسخی ندهد. او 
در این هفت سال نشان داده که بسیار انسان کینه‌ای و در برابر 
تمام انتقادات همیشه حرفی برای گفتن و زدن داشته است. الان 
هم با علم به اینکه شاید دیگر همکاری‌اش با تیم ملی ایران ادامه 
پیدا نکند، قطعا حرف‌هایی خواهد زد که کاملا با صحبت‌هایی که 

تاکنون گفته است، متفاوت 
باشد. به‌زودی بیانیه و 
جوابیه کارلوس کی‌روش، 
سرمربی تیم ملی فوتبال 

ایران را نسبت به 
دخالت سیاسیون 

ن  یندگا نما و 
شورای  مجلس 
اسامی 

خواهیم 
داشت. 

 یادداشت

 مجلس و فوتبال

کارشناسان والیبال 
می‌گویند هر تیمی اگر 
دریافت کننده‌های قدرتی 
خوبی داشته باشد و هرگاه 
این شاخصه در بازیکنان 
مورد نظر به‌درستی عمل 
شود، آن تیم برنده میدان 
خواهد شد. ضمن اینکه والیبال مدرن نیاز به 
بازیکنان با ذهن متمرکز دارد که بتوانند هر لحظه 

نتیجه را عوض کنند. 
در پایان هفته اول لیگ ملت‌های والیبال ۲۰۱۸، 
تیم ملی والیبال ایران در سومین دیدارش رو‌درروی 
تیم ملی ژاپن قرار گرفت و با نتیجه سه بر یک شکست 

خورد تا با یک برد و دو باخت به کارش پایان دهد. 
در این بازی تیم ملی ایران، همین شاخصه را نداشت 

و به‌سادگی و در عین ناباوری باخت. 
در این دیدار کولاکوویچ همانند دیدار برابر استرالیا با 
ایجاد اندک تغییر و اضافه کردن دو بازیکن جوان در 
6 نفر اصلی، سعید معروف، میلاد عبادی‌پور، محمد 
موسوی، امیر غفور، علی شفیعی، مرتضی شریفی 
و مهدی مرندی را به میدان فرستاد که هماهنگی 
کاملی با هم دارند و چندین سال است در کنار هم 

بازی می‌کنند. 
بازی در ست اول با تسلط و هماهنگی ژاپنی‌ها 
آغاز و مشخص شد که حریف امروز همان ژاپن 
سال‌های پیش نیست. آنها با یک بازی حساب 
شده، ابتدای بازی 6 بر 2 پیش افتادند تا کولاکوویچ 

مجبور به درخواست زمان استراحت شود. بعد از آن 
والیبالیست‌های ایران با کمی هشیاری و شناسایی 
مهاجمان ژاپنی و دفاع روی تور، اختلاف را در عدد 
۱۶ به دو امتیاز کاهش دادند. از این زمان به بعد اما 
ژاپنی‌ها باز هم خود را یافتند تا امتیاز خود را افزایش 
دهند و پایان ست اول را با نتیجه ۲۵ بر ۲۲ به‌سود 

خود به پایان رسانند. 
در ست دوم باز هم ژاپنی‌ها بودند که حاکم میدان 
شدند و از ابتدا اختلاف امتیازات را بیشتر کردند 

تا ثابت کنند که آنالیز خوبی از ایران داشته‌اند و 
توانسته‌اند ضمن شناسایی نقاط ضعف ایران از آن 
برای ضربه‌زدن استفاده و بازی را به‌سود خود تمام 
کنند. ست دوم سرویس‌های قدرتمند نیشیدا در 
برابر ساعدهای متزلزل عبادی‌پور امتیازات را به‌سود 
ژاپن کرد تا کولاکوویچ پیش از زمان استراحت فنی 
اول درخواست تایم استراحت کند. ضعف غفور در 
امتیازگیری و ناهماهنگی تیمی در بین بازیکنان 
ایران نیز باعث شد تا اختلاف امتیازات افزایش یابد 

و ملی‌پوشان ایران در تله ژاپنی‌ها گیر بیفتند. حتی 
ورود میرزاجانپور و حضرت‌پور هم نتوانست تغییری 
در نتیجه بازی ایجاد کند و این ست نیز ژاپن توانست 

با نتیجه ۳۰ بر ۲۸ به پیروزی برسد. 
در ست سوم در حالی که تیم ملی والیبال ایران و 
کولاکوویچ چیزی برای از دست دادن نداشتند تقریبا 
انتحاری بازی کردند و کمی از قدرت واقعی خودشان 
را نشان دادند. با اینکه ملی‌پوشان ایران خوب شروع 
کردند اما در میانه بازی باز هم کمی افت کردند و 
اجازه خودنمایی به حریف دادند. با وجود این در 
اواخر ست به خودشان آمدند و توانستند با تمرکز در 
توپ‌گیری‌ها و استفاده از توپ‌های برگشتی با نتیجه 

۲۵ بر ۲۳ ست سوم را از آن خود کنند. 
برد ست سوم کمی روحیه ملی‌پوشان را ترمیم کرد 
و باعث شد تا از استرس آنها کم شود و آنها بتوانند 
با بازیابی دوباره همان تیم قدرتمند سال‌های اخیر 

شوند. 
در ست چهارم بازیکنان ایران کمی بهتر از دو ست 
ابتدایی وارد زمین شدند و ابتدا مسلط‌‌تر از ژاپن بازی 
کردند. اما این پایان کار نبود و ژاپنی‌ها با تلاش بیشتر 
و بهتر روند پیروزی تیم‌شان را ادامه دادند و درنهایت 
و با نتیجه ۲۵ بر ۲۳ پیروز ست چهارم شدند. و به 
این ترتیب و در مجموع این تیم ملی والیبال ژاپن بود 
که3 بر یک به پیروزی رسید و از حالا خط و نشانی 
برای ملی‌پوشان والیبال ایران کشید تا بفهمند که 
هیچ تیمی را نباید دست‌کم گرفت. حتی اگر بارها 

بر آنها غلبه کرده باشید. 

باخت ناباورانه تیم ملی والیبال ایران به ژاپن

سخت‌کوشی چشم‌بادامی‌ها و کم‌کاری ملی‌پوشان ایران

دفاع کی‌روش از فهرستش

کی‌روش: لیست تیم ملی حاصل ساعت‌ها تحلیل است

حسین هادی‌زاده
روزنامه‌نگار

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

مرتضی موسوی‌زنوز
  دبیر گروه ورزش
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سرمربی تیم ملی ایران گفت: »لیست نهایی انتخابی برای جام جهانی 
حاصل ساعت‌ها کار و تلاش بوده است.« کارلوس کی‌روش، سرمربی 
۶۵ ساله تیم ملی ایران می‌گوید: »ترک تیم ملی بعد از هفت سال 
تاثیری در ‌انگیزه او برای جام جهانی نخواهد داشت؛ این جزئی از 
کار ماست، جزئی از فوتبال حرفه‌ای و جزئی از زندگی است. این 
تصمیم به‌انگیزه ما و اراده ما برای صعود از مرحله گروهی تاثیر نخواهد 
گذاشت.« او ادامه داد: »ما با تمام قدرت و تمرکز در این مدت کوتاه 
پیش روی‌مان برای آغاز جام جهانی کار خواهیم کرد. باید تلاش 
کنیم که بازیکنان و تیم طوری عمل کنند که روزبه‌روز بهتر شوند. تا 
بتوانند عزت و شرف ملت ایران را حفظ کنند. هر اتفاقی که بیفتد این 
مسائل تغییر نمی‌کند.« سرمربی تیم ملی ایران در مورد آماده‌سازی 
بازیکنان تیم ملی هم گفت: »امیدوارم زمان زیادی داشته باشیم تا 
بازیکنان را آماده کنیم. مخصوصا بازیکنان شاغل در لیگ داخلی 
)ایران( باید آماده شوند. بدون آمادگی، برخی از بازیکنان مهم خود 
را از دست می‌دهیم. این واقعیت ماست و باید آن را قبول کنیم. ما 
باید رو به جلو حرکت کنیم تا روزبه‌روز از بازیکنان بهترین استفاده 
را داشته باشیم. تمامی بازیکنان ‌انگیزه بالایی دارند. اطمینان دارم 
که اگر همان سبک و بازی سابق خود را حفظ کنیم و بتوانیم مثل 

گذشته با تمرکز بالا در مسابقات حاضر شویم، اوضاع بر وفق مراد 
پیش خواهد رفت.« کی‌روش درباره لیست ۲۴ بازیکنی که دعوت 
کرد و درباره غیبت سید‌جلال حسینی و کاوه رضایی در این لیست 
گفت: »هر مربی‌ای دوست دارد که تعداد زیادی از بازیکنانی که به 
تیم برای صعود به جام جهانی کمک کردند را در اختیار داشته باشد، 

اما متاسفانه ما فقط ۲۳ بازیکن باید ببریم. ما نیاز داریم تا تصمیمات 
درست و منصفانه‌ای بگیریم و گرفتن تصمیمات آسان سخت نیست. 
چیزی که از سرمربی انتظار دارند این است که تصمیمات درست و 
عادلانه بگیرد. باور کنید انتخاب این بازیکنان حاصل ساعت‌ها کار، 

تحلیل و ارزیابی است.« 

صحبت‌های کارلوس کی‌روش در حالی بیان می‌شود که فشار افکار 
عمومی روی سرمربی تیم ملی بیش از همیشه افزایش یافته است. 
نارضایتی هواداران استقلال و پرسپولیس از دعوت نشدن دو بازیکن 
اصلی‌شان سیدجلال حسینی و وریا غفوری با همراهی منتقدان و 
مربیانی مواجه شده است که از پاسخ‌های کی‌روش و دلایل او برای 
خط زدن این بازیکنان اظهار نارضایتی می‌کنند. مربیان لیگ برتری، 
کارشناسان فوتبال ایران و همچنین روزنامه‌نگاران ورزشی از بی‌تفاوتی 
کی‌روش به این دو بازیکن آماده اظهار نارضایتی و آن را نشانه‌ای از 
بی‌اهمیت دانستن مسابقات لیگ برتر ارزیابی کرده‌اند. در مورد فهرست 
تیم ملی پیش از این به اندازه کافی صحبت شده است اما اینکه یک دفاع 
راست فوق‌آماده حذف شود تا بازیکن ذخیره تیم قعر جدولی در بلژیک 

بازی کند، نکته‌ای نیست که کسی را خوشحال کند. 


